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Aos vi nt e se亡e di as do mes de f evere|rO do ano de doi s mi l

e vi nt e t res,  aS dez horas, 　reuni u- Se Ord|nari ament e a

Edi |i dade Navi rai ense nas dependenci as da Camara Muni ci pal

de Navi rai ,  Est ado de Mat o Grosso do Sul ,  Si t uada na Aveni da

Bat aguassd′ 　900,  SOb a Presi denci a do Vereador Ederson Dut ra;

Secret ari ado pel os Edi s:  Andr6　Ri cardo Bi scaro e Regi van

Moraes da Si l va;  eSt ando present es os vereadores:  Ant oni o

Bi anchi ,  Dani el  Moret t o Cardozo Si quei ra,  Fabi ano Domi ngos

dos Sant os,  J osi as de Carval ho,  Lui z Carl os Garci a,  Mi l t on

AI ves de Caval ho,  Onevan Bat i st a do Amaral ,  Raf ael  Amanci o

VoI pat o e Rodri go Massuo Sacuno.  Presi dent e　-　Sob a∴PrOt e〈註O

de Deus,  decl aro abert a a　5a sessao ordi nari a do ano de　2023

e convi do a t odos present es para que f i quem em pe para

l ei t ura do t ext o bi bl i co.  1O secret ari o　-　Sa|mo l 16,

versi cul o′ 　01 ao　3°  “ Eu amo a Deus ao Senhor′ 　POrque el e me

OuVe,  e|e me escut a,  eSCut a aS mi nhas oraく: 6es, ・‥ el e, me OuVe

SemPre que eu Cal mo pedi ndo socorro.  Os l aGOS da mort e

est avam apert ando,  ent aO Cl amei  ao Senhor pedi nd0　Oh Senhor

eu t e pe(こO:  Sa⊥ve da mort e. ’ ’  GI or|aS a Deus.  Raf ael 　-　Pel a

Ordem Presi dent e?　Presi dent e　-　Pel a ordem Raf ael  Amanci o

VoI pat o. 　Raf ael  Vo|pat ○ 　○ 　Queri a cont ar com a gent i l eza do

Senhor Presi dent e e pedi r pra i nvert er a ordem do di a.

Presi dent e　-　工nvert er a ordem do di a dos proj et os,  Pra,  POr

CauSa da mo〔冶o,  eSSe e O Pedi do de Vossa Excel enci a ou nao,

j a t a na paut a　ゴa t a vereador′ 　eu que agrade(こO; ∴POrque n6s

t emos um medi co e um pol i ci al  pra receber a mo(誇O hoj e n全,

e dei xar um medi co aqui  no pl enar|O Sent ado esperando e um

P01i ci al  esse ai  af et a mui t o a comuni dade.  PeGO aO IO

SeCret ari o que f a( ; a∴a　|ei t ura do expedi ent e.  S6　vamos l er
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